71路区间西延伸段昨起联调联试

11月3日起全线载客试运营

□见习记者 王葳然

本报讯 昨日上午,71路 区间车开启西延伸段空载联调 联试。记者从巴士三公司获悉, 11月3日起,71路区间将全线 带客试营运,这意味着今后市 民乘客从黄陂北路乘坐区间 线,可直达虹桥枢纽、虹桥品汇 等场所。记者在绍虹路站看到, "子弹头"造型、蓝灰相间配色 的站点设计很是亮眼

中运量 71 路西延伸公交 线路, 东起沪青平公路吴宝路 交叉口,沿沪青平公路-华翔 路-申兰路-申长路-天山西 路-申昆路,总长约9.6公里,

共设10组站台,分别为华翔路 站、兰虹路站、甬虹路站、绍虹 路站(虹桥枢纽站)、锡虹路站、 兴虹路站、宁虹路站、天山西路 站、申昆路站和丰虹路站。全线 延用现有中运量71路标准,采 用路中专用道。

据介绍, 联调联试将持续 开展5天,确保11月3日带客 试运营后的安全有序。据悉,西 延伸段的线路设计给车队驾驶 员的操作提出了更高的要求: 专用道首次设置右转道, 右转 之后马上要停靠路中站点,比 停靠右侧站点难度增加不少。 针对难点问题, 车队对所有驾 驶员进行专项技能培训,进一



步提升驾驶员对车辆、路线和 路况的熟悉程度。

市民乘客需注意,昨日起, 71 路区间的线路走向及终点 站设置有所调整。

昨日至11月2日,71路 区间申昆路终点站调整至丰虹 路终点站。营运时间内,自吴宝 路至黄陂北路进行正常带客营 运,延伸段(华翔路-丰虹路)段

11月3日起,71路区间全线 (包括延伸段)带客试营运,由丰 虹路终点站至黄陂北路终点站, 丰虹路首班车时间 5:30、末班车 时间 21:00, 黄陂北路首班车时 间 7.00. 末班车时间 21.00。

正式投入运营后,71路西延 伸段将连接虹桥枢纽、虹桥品汇、 国家会展中心等多个重要场所, 提升虹桥商务区核心区公共交通 出行品质,强化虹桥地区与中心 城区的联系,同时还为进口博览 会等重大展会和活动的举办,提 供常态化的交通服务保障。

知名企业家邀你领礼品、中奖?

警惕拿不到大奖,还会被骗钱财

□记者 胡蝶飞

本报讯 突然收到快递 包裹, 打开发现里面是印有 知名人士图像的优惠卷、兑 奖券,上面宣传只要扫码就 能获奖,这样的诱惑,你心动 吗?殊不知,冒用知名企业人 士进行诈骗也是一种诈骗套 路。近日,青浦警方连续劝阻 两起典型网络诈骗案。

10月20日,青浦公安 分局徐乐路派出所社区民警 钱盛伟接到辖区一企业周先 生咨询, 其收到了一份信 件,信件内卡片上印有某知

名企业家的图片,并以其名 义举办刮奖活动,宣称"最 高可获得 10000 元现金奖 励"。在周先生提供的卡片 上可以看到"揭开有礼,百 分百中奖",上面还有兑奖 的二维码,诱骗大家扫码领 奖, 幸好周先生经常接受社 区民警的宣传教育,提高了 警惕,于是第一时间联系钱 警官咨询。如若轻易相信, 扫码后对方便会诱骗被骗者 下载 APP 等形式开始刷单, 不但最后拿不到大奖,还会 最终被骗钱财。

无独有偶,22日社区

女士咨询。她回家收到一个快 递包裹, 打开里面是一包湿纸 巾和一张卡片,卡片印有某知 名企业家的图片及致用户的感 恩信,打着"备战双十一,感恩 有你",附赠了一张红色知名品 牌提货卡,通过扫描卡背面的 二维码,可以0元兑换知名品 牌电动牙刷或电饭煲等小家 电。李女士很疑惑,通过微信联 系了孔警官, 孔警官及时阻止 了李女士,对其进行防范宣传, 告知这是一起典型的实物诈骗 案例,一旦扫描二维码就会落 人诈骗分子的套路里面。

□记者 夏天 民警孔今彗也接到辖区群众李 诵讯员 杨晓俊 见到门票。

男子诈骗120余万挥霍一空

本报讯 近日,黄浦警方接 群众举报,快速查处一名利用演 唱会门票为幌子进行诈骗的犯罪 嫌疑人, 涉案金额 120 余万元。

10月12日晚,黄浦公安分 局瑞金二路派出所接到一起警 情,某公司的多名员工报称遭遇 "黄牛"诈骗。接报后,民警迅 速到场了解情况,报警人王先生 表示自己和几位同事都是某歌星 的粉丝,不久前得知该歌星要在 上海举办演唱会,由于演出门票 火热,并不好买,王先生就和同 事想办法通过"黄牛"购票。

王先生等人在网上认识了-名叫丁某的男子,其自称有"门 路"能搞到巨星演唱会的门票。 几位粉丝深信不疑,于是纷纷出

钱让该男子帮助抢购门票。可是 当天直到演唱会开场, 众人也没

民警经过初步调查,判断他 们应该是遭遇到了"高价黄牛 票"的诈骗,于是立即对该男子 开展讯问。经了解,今年6月, 丁某在朋友圈散播自己是"黄 牛",能搞到演唱会门票的贴文 吸引眼球, 经过重重转发后, 些不明真相的歌迷纷纷上当受

经查,丁某在网上共计向 11 人收取 5000 元至 40 万元不 等的"手续费", 非法获利 120 余万元。然后这些钱款并未用于 购买演唱会门票,反而被他用于 日常花销。

目前,犯罪嫌疑人丁某因涉 嫌诈骗罪已被黄浦警方依法刑事 拘留,案件正在进一步侦办中。

要求现场验货却暗中"以假换真"

二手交易需谨慎 嫌疑人因涉嫌盗窃被刑拘

□见习记者 王葳然 诵讯员 宋严

本报讯 用假表换走真 表,并让毫不知情的"跑 腿"小哥帮忙取表,这样的 骗局不到一个小时就被民警 识破。近日,普陀警方杳获 一起盗窃案件。目前,涉案 人员已被警方依法刑事拘

10月5日,普陀公安 分局长寿路派出所接市民瞿 先生报警称,他在一商业广 场内与一男子当面交易一块 价值 13 万元的名牌手表, 怀疑对方在交易过程中将真

当天下午, 林某在某二 手平台上看到了瞿先生以 13 万元的价格转售一块名

牌手表的信息,双方便约定 当晚在该商场当面验货后完 成交易。双方如约在商场会 面后, 林某提出要测试手表 的防水性,于是,在瞿先生 的陪同下, 林某来到商场厕 所进行测试,之后,又以检 测手表抗压性为由,再次要 求进入厕所测试。林某以测 试手表为由,带着瞿先生的 手表先后3次进入厕所。当 林某完成第3次测试后,将 手表交还给瞿先生, 表示自 己不想买了,但瞿先生发现 林某还给自己的手表并非是 自己的那块, 怀疑被对方调 换, 立即报警求助。

起初, 林某坚持自己没 有调换,而林某的一条未接 来电记录引起了民警的注 意。民警回拨电话了解到,

对方是一位"跑腿"小哥。小 哥告诉民警,他接到一条"跑 腿"订单,对方要求其至该商 场二楼厕所某隔间内,取一块 遗失后的手表并保管,第二 会与自己联系取回手表。

在证据面前, 林某承认了 犯罪事实。据林某交代, 自己 从苏州出发前往上海的交易地 点期间,花500元买了一块同 款式的高仿表,准备在交易时 调换。随后,他以测试手表为 由进入商场厕所, 在某隔间内 将真假手表调换,藏匿在马桶 盖下。紧接着,他下单"跑 腿",要求小哥进入厕所隔间 为其取表并暂时代为保管。

目前,犯罪嫌疑人林某因 涉嫌盗窃罪已被普陀警方依法 刑事拘留,案件正在进一步侦 办中,

男子利用ETC跟车闯关118次

谎称有"内部渠道"购演唱会票

逃费5800余元涉嫌盗窃

□记者 季张颖

本报讯 紧贴前车冲闯高速 ETC 收费口,实现逃避过路费目 的,一男子10个多月里累计跟车 闯关 118 次, 逃费 5800 余元。日 前,该男子因涉嫌盗窃罪被崇明 警方依法采取刑事强制措施。

10月3日10时许,崇明公 安分局陈家镇派出所接到市政养 护有限公司高速公路运营部负责 人报警称,该公司发现一客车在 G1503 高东收费站至 G40 陈海 公路双向收费站通过跟车闯关的 方式多次躲避收费。

民警开展调查,在多段视频 中发现同一绿牌客车跟在前车 后,娴熟快速地"一杆双车"通过

ETC 收费口,通过查询,涉案车 辆为范姓男子使用。10月24日, 民警传唤犯罪嫌疑人范某到案。

到案后, 范某对其跟车躲避 收费的犯罪事实供认不讳。据交 代,2022年底,范某开始在市 区从事网约车生意, 因每日要往 返于市区和崇明之间, 过路费成 了一笔不小的成本。在一次跟车 没有缴过路费经历后, 范某尝到 甜头,心存侥幸,自认为手段 "高明",开始有意跟车冲闯 ETC 收费口。经统计, 2022 年 12 月至案发,范某共计跟车闯 关 118 次, 逃费 5800 余元。

目前,犯罪嫌疑人范某因涉 嫌盗窃被警方依法采取刑事强制 措施,案件正在进一步审理中。